

2013年10月25日

各 位

会 社 名 本 多 通 信 工 業 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 佐谷 紳一郎 (コード番号 6826 東証第二部) 問合せ先 常務取締役 堀井 達男 (TEL 03-3714-1151)

株主優待制度の拡充に関するお知らせ

当社は、下記のとおり株主優待制度の拡充について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 株主優待制度拡充の目的

当社は、日頃の株主の皆様からのご支援に感謝するとともに、当社株式への投資の魅力を高め、中長期的に当社株式を保有していただける株主様の増強を目的として株主優待制度を導入しています。このたび、より多くの株主の皆様に利用しやすい制度となるよう、株主優待制度を拡充いたします。

2. 株主優待制度拡充の内容

対象となる株主様の保有株式数の基準を 1,000 株以上から 500 株以上に変更いたします。 基準日、優待内容の変更はありません。

	現行	変更後
対象となる株主様	毎年9月30日現在の株主名簿	毎年9月30日現在の株主名簿
	に記載または記録された <u>1,000</u>	に記載または記録された <u>500</u> 株
	株以上を保有する株主様	以上を保有する株主様
優待内容	当社工場のある長野県安曇野	
	に関連した優待内容	
	次の①または②の選択制	変更なし
	①安曇野の名産品※	
	②安曇野市への寄付(2,000円)	

※今年度は安曇野産りんごジュースの詰め合わせ。

3. 実施時期

2014年9月30日現在の株主名簿に記載または記録された株主様から、変更後の株主優待制度を適用いたします。

以上